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RUSZAJĄ USŁUGI ROZWOJOWE NA MAZOWSZU.

Wojewódzki Urząd Pracy w Warszawie zaprasza do składania wniosków o dofinansowanie usługi rozwojowej w ramach realizowanego projektu „Przedsiębiorco zainwestuj w swoją kadrę!2” Działanie 6.5 Wsparcie dla pracodawców i pracowników, Fundusze Europejskie dla Mazowsza na lata 2021-2027.
KTO?
Pracodawcy i pracownicy mikro, małych, średnich przedsiębiorstw, Jednostek Samorządu Terytorialnego szczebla gminnego, osoby prowadzące jednoosobową działalność gospodarczą z regionu Mazowieckiego regionalnego to jest z powiatów: białobrzeskiego, ciechanowskiego, garwolińskiego, gostynińskiego, grójeckiego, kozienickiego, lipskiego, łosickiego, makowskiego, mławskiego, ostrołęckiego, ostrowskiego, płockiego, płońskiego, przasnyskiego, przysuskiego, pułtuskiego, radomskiego, siedleckiego, sierpeckiego, sochaczewskiego, sokołowskiego, szydłowieckiego, węgrowskiego, wyszkowskiego, zwoleńskiego, żuromińskiego, żyrardowskiego, oraz: m. Ostrołęka, m. Płock, m. Radom, m. Siedlce. 
CO?
Pracodawca składa wniosek o dofinansowanie usługi rozwojowej dla pracownika/pracowników lub osoba prowadząca działalność gospodarczą na dofinansowanie usługi rozwojowej dla siebie.
KIEDY? 
Pierwszy nabór planowany jest na maj/czerwiec 2024 r. 
NA CO?
· Szkolenia 
· Kursy 
· Doradztwo 
WYSOKOŚĆ DOFINANSOWANIA 
85% dofinansowanie UE/ 15% wkład własny
LIMIT NA 1 PRACOWNIKA 
11 300 złotych
WARTOŚĆ REFUNDACJI DO: 
9 605 złotych na 1 Pracownika 
Bliższe informacje mogą Państwo uzyskać na organizowanych przez Wojewódzki Urząd Pracy w Warszawie spotkaniach informacyjno-promocyjnych w miastach: Ostrołęka, Płock, Radom, Siedlce, Ciechanów  miesiącu maju br. Więcej szczegółów zamieszczono na stronie internetowej www.wupwarszawa.praca.gov.pl oraz na portalu społecznościowym https://www.facebook.com/WojewodzkiUrzadPracywWarszawie 
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